

18 января 2019 года в спортивном зале медицинского факультета Чувашского госуниверситета прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в рамках Спартакиады преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье». Участвовали 72 любителя спорта (12 команд факультетов и структурных подразделений университета).

Среди мужчин отличились:

1 место – В.В. Иванов (экономический факультет, 46 очков из 50 возможных – рекорд университета).

2 место – А.Х. Ермолаев (кафедра физической культуры и спорта, 45 очков).

3 место – А.Л. Атласкин (кафедра физической культуры и спорта, 42 очка).

Пьедестал почета женщин:

1 место – Л.С. Секлетина (машиностроительный факультет, 43 очка из 50 возможных).

2 место – Э.Н. Иванова (кафедра физической культуры и спорта, 42 очка).

3 место – Т.Н. Смирнова (факультет информатики и вычислительной техники, 40 очков).

В командном зачете:

## **Итоги соревнований по стрельбе из пневматической винтовки в рамках Спартакиады преподавателей**

Автор: Administrator

22.01.2019 11:45 - Обновлено 23.01.2019 20:04

---

1 место – кафедра физической культуры и спорта.

2 место – медицинский факультет.

3 место – административно-хозяйственная часть и управление.